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Felelős Kiadó: Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester    

Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és 
sikerekben, egészségben gazdag  

Boldog Új Évet kívánunk   
Kovács István Máriapócsi költő 

verssoraival minden nyírbogáti polgárnak:  
 

„Ma nyissuk meg szívünket a fényre, 
Legyen már közöttünk igazi béke. 

Találjon a Messiás nálunk otthonra, 
Nyíljon meg előtte szívünknek ajtaja.” 

                                       Kovács István  

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testülete nevében: 

 
 

Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó 

polgármester és 

Bereznyákné dr. Bényei Bernadett 

jegyző 

Adventi Ajándékozási forgatag és gyertyagyújtás: 
Önkormányzatunk ebben az évben  is a betlehemi jászol előtt a 
történelmi egyházakkal közösen gyújtotta meg a négy adventi 
gyertyát. Első alkalommal, nagy sikerrel szerveztünk ajándékozási 
forgatagot a 3. adventen.  Öröm volt megtapasztalni, hogy vannak 
még jó szándékú adományozók, akik fontosnak tartják a 
gondoskodást, a szeretetet. A 3. adventi  gyertyagyújtást megtisztelte  
Dr. Gaál Sándor református lelkész –esperes is. Önkormányzatunk  
mézes kaláccsal, meleg teával és borral kedveskedett a jelenlévőknek. 

A Belügyminisztérium jóvoltából 15 millió forint támogatásból 
felújítottuk a Táncsics utcát.  

Jelenleg is  folyik a védőnő szolgálat 
kialakítása a  „hosszú kisiskola”épületéből, 
ahol helyet kap még a Polgárőr  Iroda is.  
Zajlanak a külső munkálatok is, ezáltal egy 
újabb közintézményünk szépül meg. 

A Mikulások az idén minden családhoz 
ellátogattak  és a 0-14 éves korú gyerek 
részére mikuláscsomagot és ajándékot 
osztottak a gyerek nagy örömére.  

Mikulásjárás  



       

                                                                                                                                                                                                                                    EGYHÁZI HÍREK

GÖRÖG KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI: Az Advent nem más, 
mint az Úrra való éber várakozás ideje. Ekkor 
megemlékezünk arról a történelmi várakozásról, amelyben az 
ószövetségi zsidó nép évezredeken át várta Szabadítóját, a 
Messiást, miközben így fohászkodott: „Ó, bárcsak széttépnéd 
az egeket és leszállnál!”Reménykedve várjuk Jézus Krisztus 
dicsőséges eljövetelét. Tudjuk, már eljött, és megváltott 
minket, mégis várjuk, az ősegyház kiáltásával: „Marana tha! 
Jöjj el, Uram!”, hogy véglegesen kiszabadítson minket 
minden földi kötöttségből. Ünneplünk, hiszen „szétszakadtak 
az egek”, és a hatalmas Isten egészen közeli lett, gyermekké 
vált,  hogy így ajánlja föl nekünk szeretetét. Az Ige, a Szó 
testté lett, megelevenedett, élővé vált és válik azóta is 
mindazokban, akik elfogadják a szeretetet és viszonozzák. 
Az Advent a várakozás, a készülődés a Karácsonyra, Jézus 
Krisztus születésére. Kicsik és nagyok várják Isten fiának az 
érkezését. Keresztény ember nemcsak külsőleg,    nemcsak  a 
csillogás és ajándékok halmazába merül el.  Az igazi készület, 
ha helyet készítünk a szívünkben a közénk érkező Isten 
Egyszülött Fiának. Megtisztítjuk lelkünket bűnbánatban, hogy 
méltóképpen fogadjuk a Messiást, a mindenség Királyát. 
Készület másik fontos eleme, ha tudunk adni és tudunk 
szeretni! Jézus erre figyelmeztet és erre kér bennünket, „ 
szeressétek egymást”!   Oscar Wilde  A boldog herceg című 
művében bemutatja, hogy az értékes szobor, amely ott áll a 
város magaslatán, látja az emberek nyomorát, szükséget, 
szeretne segíteni,  de tehetetlen.  Megkéri az ott megpihenő 
fecskét segítsen neki. Vegye le róla a gyémántot, rubintot, az 
arany pikkelyeket, és vigye el a szegényeknek,  és ezzel 
enyhítse a szükséget és a fájdalmat.  Amikor elfogyott minden 
ékszere, akkorra elfáradt a kismadár, és meghalt.  Ekkor 

meghasad a boldog herceg ólom szíve is.  Mit üzen nekünk e 
történet?  Meg kell találnunk, mire van szüksége 
embertársunknak. Hasznosat kell ajándékoznunk, adjunk a 
magunkéból, azt, ami értékes:  időt, kedvességet, segítő 
figyelmességet. A boldog herceg jelenti az Isten mérhetetlen 
gazdagságát, kincseit. Legyünk  mi a kis fecskék, vigyük 
széjjel az örömhírt, Isten végtelen irgalmas szeretetét.  Ha így 
teszünk, boldogok leszünk. Amikor betérünk  majd a 
Betlehemi istállóba,  és letérdelünk a jászolhoz,  hálát 
mondunk a magasságos Istennek végtelen jóságáért és 
megértjük, jobb adni mint kapni! A karácsony hármas 
születés-ünneplés: Örök születés: a Szentháromságban az 
idők előtt született Fiú születése, amelyről a zsoltáros énekli 
ezen a napon: „Az Úr így szólt hozzám: a Fiam vagy 
énnekem, a hajnalcsillag előtt szültelek téged.”  Földi 
születés: időben született, Szűz Anyától, mikor „az Ige testté 

lett”, és azóta közöttünk lakozik.  Kegyelmi születés: minden 
évben megújítja Jézus kegyelmi születését hívei szívében, 
belénk akar költözni, hogy ez által a fogadott fiúságot 
elnyerjük. A karácsony misztériuma az Isten titka. Azé az 
Istené, aki kisgyermekként akart közénk jönni, rejtetten. Isten 
azért lett kicsinnyé, hogy a legkisebbekkel lehessen. Engedte, 
hogy Mária hordozza Őt. Vállalta a környezetétől való 
függést, hogy megerősítsen bennünket, hogy velünk lehessen 
mindig.  Ő Emmanuel, vagyis: „Velünk az Isten!”  Velünk és 
közöttünk! Minden keresztény Testvérnek a kis Jézus 
ölelésével békés,  örömteli  Karácsonyt és Istentől áldott, 
eredményes Új Évet Kívánok!! Sok szeretettel:   
                                                      Terdik Mihály parókus 
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI: „Nézzétek,eljön 
Istenetek!” Iz 35. Idei várakozásunk az Úr kegyelmi 
eljövetelére rövidebb a szokásosnál. Ha semmi jelét nem 
látjuk a megígért beteljesedésnek, akkor szívünk elcsügged,  
testünk-lelkünk elernyed és roskadozni kezd. A várva várt 
találkozás a küszöbön  áll. A fényre, a luxra várunk és nem a 
luxusra vágyakozunk. Istentől jön a fény és  nyugatról a 
luxus, azaz a társadalomnak minden hordaléka, ami 
negatív,ami   salak. Közeledik a célegyenes. A megtestesült 
Ige eljövetelével akkor és ott, s egyben itt és most is a hajnal 
fényét hozza a világmindenségre boruló reménytelen 
éjszakába. Izajás próféta a 35. fejezetben roskadozó lábaink 
és lépteink megszilárdítását kéri az Ő erejére építve. Ő, maga 
adja vissza képességünket, hogy azon az úton járjunk amely 
Betlehem felé vezet. A megtestesülés kieszközlője a Lélek ad 
nekünk készséges szívet, hogy fáradhatatlanul járjunk útjain 
és jelenlétébe vonjuk azokat is, akik a maguk erejéből nem 
tudnak és még nem is akarnak kapcsolatba lépni Vele. Uram, 
add, hogy lelkem befogadjon. Szívem nyílt és szabad legyen 
kegyelmed segítségével, hogy szándékodat magamévá 
tegyem. Hárítsd el, ami Számodra akadály, távolítsd el, ami 
gátol és visszatart, egészítsd ki a hiányosat bennem, növeld 

ami Feléd vezet, hogy túláradó kegyelmed megtisztítson 
eljöveteled fényében!    Erőt adó ünnepeket kívánok:        

                                              /Horváth János rk.lelkész./ 

REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI: Hálaadó istentisztelet a 

templombelső felújításáért. Adventi várakozásunk idejére 
esett, hogy hálát adjunk Istennek a várva-várt 
visszaköltözésért a templomba, és azért, hogy a templombelső 
csodálatosan megújulhatott. A hét és fél hónapos munka után, 
amikor december 17-én a hálaadó istentiszteletre 
összegyülekeztünk, szívünk érzéseit leginkább a 100. zsoltár 
fejezte ki:   
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Egyház 
Szenteste Karácsony I. Karácsony II. Karácsony III. Szilveszter Újév 

 
Református 

17:00 óra 
Istentisztelet a 

gyermekek 
szolgálatával  

11:00 Úrvacsorás istentisztelet 
Igét hirdet: 

Horbász Veronika 
15:00 Úrvacsorás istentisztelet a 

gyülekezeti teremben 

11:00 Istentisztelet 
15:00 Istentisztelet 

Igét hirdet: Horbász Veronika 
III. éves teológiai hallgató 

  
18:00 Óévi 

hálaadó 
istentisztelet 

 
11:00 Újévi 
istentisztelet 

Görög 
Katolikus 

 

11:00 Liturgia 
19:00 Ünnepi 

műsor-Kántálás 

 
11:00 Ünnepi liturgia 

 

 
11:00 Ünnepi liturgia 

 
10:00 Ünnepi 

liturgia 

 
11:00 Liturgia 

Év végi 
hálaadás 

 
11:00 

Ünnepi 
Szent Mise 

Római 
Katolikus 

 
18:00 Mise 

 
12:00 Mise 

 
12:00 Mise 

 
12:00 Mise 

 
16:00 Mise 
Hálaadás 

 
12:00 Mise 

 
Baptista 

10:30 Imaóra 
11:00 Ünnepi 
Istentisztelet 

10:30 Imaóra 
11:00 Ünnepi Istentisztelet 

16:00 Istentisztelet 

 
11:00 Ünnepi Istentisztelet 

16:00 Istentisztelet 

 16:00 Ünnepi 
Istentisztelet 
Ó évbúcsúztató 

 

 
"Ujjongjatok az ÚR előtt az egész földön! Szolgáljatok az 
Úrnak örömmel, vigadozva járuljatok színe elé! Tudjátok 
meg, hogy az ÚR az Isten! Ő alkotott minket, az övéi 
vagyunk: az ő népe és legelőjének nyája. Menjetek be kapuin 
hálaénekkel, udvaraiba dicsérettel! Adjatok hálát neki, 
áldjátok nevét! Mert jó az ÚR, örökké tart szeretete, és 
hűsége nemzedékről nemzedékre."  „Ujjongás, öröm, 
vigadozás, hálaének, dicséret és hálaadás”. Ezekkel a 
kifejezésekkel a zsoltáros arra biztatja Isten népét, hogy ilyen 
ujjongó örömmel menjen be a templom udvarába, Isten házába. 
Bennünket a zsoltárban megszólaló hála és öröm érzése vezérelt, 
amit a szívünkben éreztünk és érzünk most is Isten iránt, hogy 
folyamatosan adott segítséget, segítő kezeket, adakozó szíveket. 
Csodálatos számomra, ahogyan az emberi szívek megnyíltak 

adakozásra a felújítás ideje alatt. Voltak, akik idejükből, 
erejükből adtak szaktudást, kétkezi munkát. Voltak, akik 
pénzükből adományoztak a felújítás költségeire. Voltak, akik 
céladományt adtak szószék lépcső átépítésre. És csodálatos 
számomra, hogy Isten nem csak a nyírbogáti gyülekezet 
tagjainak a szívét indította meg. Hanem valami titokzatos módon 
Lelke által Nyíradonyban is járt, ahol egy református vallását 
gyakorló embernek és családjának a szívét felindította arra, hogy 
márványkő lapokat ajánljon fel adományként a Nyírbogáti 
Református Templom burkolására. Isten munkája ez, 
Testvéreim, amiért egyedül neki legyen dicsőség! Az adakozó 
Testvéreinknek pedig megköszönjük adományaikat, és Isten 
áldását kívánjuk az életükre! A Nyírbogáti Önkormányzat 
Képviselő Testületének és Polgármester Asszonynak a 
gyülekezet közössége nevében megköszönöm, hogy 
használhattuk a felújítás időszaka alatt a községi nagytermet 
istentiszteleteink megtartására. Az adakozás, ajándékozás 
karácsony közeledtével egyre gyakrabban elhangzó és gyakorolt 
fogalmak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
A legnagyobb adakozó, és a legnagyobb ajándék azonban nem 
közülünk való és nem tőlünk emberektől jön, hanem Istentől, 
ahogy az Ige mondja: „Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem 
mindnyájunkért odaadta, hogyne ajándékozna nekünk vele 
együtt mindent?” Róma 8,32 Testvéreim! A legnagyobb 
adakozó, az Isten, és a legnagyobb ajándék: Jézus. Mert egyedül 
csak ő általa nyerünk bűnbocsánatot és örök életet. Áldott 
Karácsonyt és Boldog Új Esztendőt kívánok a település minden 
lakójának!                                                    Szerencsi Imre lelkész 
 

BAPTISTA EGYHÁZ HÍREI: (Baptista Áhitatból) „Történt 
pedig azokban a napokban, hogy Augustus császár rendeletet 
adott ki: írják össze az egész földet. Ez az első összeírás akkor 
történt, amikor Szíriában Cirénius volt a helytartó. Elment tehát 
mindenki a maga városába, hogy összeírják. Felment József is a 
galileai Názáretből Júdeába, a Dávid városába, amelyet 
Betlehemnek neveznek, mert Dávid házából és nemzetségéből 
való volt, hogy összeírják jegyesével, Máriával együtt, aki áldott 
állapotban volt. És történt, hogy amíg ott voltak, eljött 
szülésének ideje, és megszülte elsőszülött fiát. Bepólyálta, és a 
jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt számukra hely.”  
Lk. 2:1-7 Vajon ki töltötte tele a szállásokat? Persze az emberek, 
a hirtelen érkezett sok utazó. De mégis, ki szorította ki Isten Fiát 
már földi élete első napján az emberi otthonokból? Valóban nem 
volt már hely sehol? Vagy csak számukra nem volt? Veszélyes 
volt ez a nap. Az idők teljessége. A természetes születés 
időpontját most is csak becsülni tudjuk. A pillanatát a gyermek 
dönti el. Mária fia, az Emberfia Isten. A mindenség Ura. Vajon 
mennyire képes megalázni magát? Nem az Isten kérdése volt ez. 
Nem is a tudatlan emberé. Az ősi kígyó, aki éppúgy nem ismeri 
az ember földi életének első percét, mint az utolsót (mert minden 
élet az Istené), éberen várta ezt a születést. Terveket szőve. 
Gonosz terveket. Elérkezettnek látva az időt Isten uralmának 
megtörésére. Mert az Isten kockázatot vállalt. A földi test 
megtörhető. Az emberben lélek elveszejthető. Az ördög 
szemében az alázat megvetendő, a hatalom szerves része a 
büszkeség. A kicsinység szenvedés. Vajon meddig megy el az 
Isten az emberért? Ha nincs palota a nagy Királyfinak? Ha nincs 
egyetlen rendes otthon, egyetlen puha ágy, egyetlen nyitott ajtó? 
Nem fordul-e vissza az Örökkévaló a formálódó csecsemőtestből 
az őt imádó egekbe? Nem gyűlöli-e meg az embert, s adja 
mérgében, elkeseredésében az ördög kezébe? 
Nem ismerte az Isten lelkét. Nem érti a szeretet mélységét. 
Megveti az Istent, az embert eltiporja, s a teremtettséget 
pusztítja. Nem tudja, hogy Isten Fia a jászolban is otthon érzi 
magát, mert az is az övé. Hogy számára az alázat a nagyság jele, 
s hogy a teremtettség minden szalmaszálával és pihegő orrával, 
csillogó tekintetével az ő érkezését várta, rejtette, őrizte, 
csodálta. Áldott békés ünnepeket kívánok: 
                                                   Bécsi Lászlóné gyülekezetvezető            
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ADVENT 
 

Karácsony közeledtével ünneplőbe öltözött a településünk, a közintézményeink fénye messzire világítanak, beragyogják 

az utcákat, a Béke téren felállítottuk a település karácsonyfáját. A Községháza előtti téren - Jézus születésére emlékezve 

-  készen áll a Betlehemi jászol, az adventi koszorú négy gyertyájának fénye világít.  
 

Adventi gyertyagyújtási ünnepség: Már hagyomány településünkön, hogy a 
Községháza előtt felállított adventi koszorú gyertyáit a történelmi 
egyházakkal közösen, minden vasárnap más egyház közreműködésével 
gyújtjuk  meg ünnepség keretében, melyre szeretettel hívtuk és vártuk a 
lakosságot, hogy együtt, közösen készítsük fel szívünket az ünnepekre. Dr. 
Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester asszony elmondta, hogy: „Az 
advent időszak nemcsak a kis Jézus megszületésére való várakozást jelenti, 
hanem lelki elmélyülésre is késztet.”  A négy gyertya a hitet, a reményt, a 

szeretetet és az örömöt szimbolizálja. Az első, a  hit gyertyájának fényét a 
görög katolikus,- a második, a remény gyertyáját a baptista gyülekezet, a 
harmadik az öröm gyertyáját a református,- a negyedik az szeretet 

gyertyájának fényét a római katolikus egyház és önkormányzatunk 
biztosította. A 3. adventi  gyertyagyújtást megtisztelte és advent üzenetéről 
szólt Dr. Gaál Sándor református lelkész –esperes úr.  
 

Adventi Ajándékozási Forgatag. Önkormányzatunk a karácsony közeledtével 

különösen fontosnak tartotta, hogy a családok gondoskodást és szeretetet  
kapjanak, ezért első alkalommal, nagy sikerrel szerveztük meg az 
ajándékozási forgatagot a 3. adventi vasárnapon.  Öröm volt megtapasztalni, 
hogy vannak még jó szándékú adományozók, akik csatlakoztak a 
kezdeményezésünkhöz. Az iskolában, az óvodában és a Hivatalban 
gyűjtöttük a felajánlásokat. Intézményeink dolgozói a konyhán 
mézeskalácsot sütöttek, melyeket szorgos gyerek kezek díszítettek. Meleg 
teát és forral bort kínáltunk hozzá a jelenlévőknek. 
 

Mikulásjárás: Szent Miklós emléknapja alkalmából az idén is ellátogatott a 
gyerekekhez a Mikulás. Lovashintón érkezett, s bejárta településünk utcáit. 
Nagy volt az öröm a gyerekek körében, hisz 0 – 14 éves korig 
önkormányzatunk minden gyereknek biztosított egy mikuláscsomagot, 
melyet személyesen a Mikulás juttatott el a családokhoz. Délután betért az 
Egyesített Szociális Intézménybe, ahol szaloncukrot osztogatott, majd  a 
Megyei Gyermekvédelmi Intézménybe, polgármester asszony kíséretében 
megajándékozták a gyerekeket. Az otthon lakói verssel, énekkel  
kedveskedtek.  
 

Karácsonyi élelmiszer csomag: A szeretet ünnepe alkalmából már 

hagyomány, hogy önkormányzatunk ajándék élelmiszer csomagot juttat el a 
nyírbogáti családokhoz. Ebben az évben, hogy megkönnyítsük az ünnepi 
bevásárlást, a hagyományos karácsonyi csomag mellé még egy tartalmas 
élelmiszer csomagot is ajándékoztunk - 6.300 forint értékben, -  jó szívvel a 
családoknak.  
 

Szociális tűzifa: A Nemzeti Összetartozás Kormányának köszönhetően 352 

erdei  m3 tűzifa támogatásban részesült településünk, így ezáltal 480 család 
melegedhet a szociális tűzifánál. Önkormányzatunk biztosította az önerőt és 

gondoskodott a szállításról.  
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ÜNNEPELTÜNK  

Államalapító Szent István király és az Új kenyér ünnepe 
Ökumenikus istentisztelet keretében emlékeztek meg Nyírbogát polgárai 
a magyar nemzet legkiemelkedőbb személyiségéről, Szent István 
királyról és az új kenyérről, mely a magyar ember számára az életet, a 
megélhetést, és az otthont jelenteti. Dr. Simon Miklós képviselő úr 
ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy: „Szent István tudta, hogy 

mindig lesznek olyan külső és belső ellenségei a nemzetnek, akik át 

akarják írni az ország határait, a nemzet történetét, és más 

birodalmak részévé akarják tenni hazánkat, majd tovább folytatva 

felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy: Soros emberei már készen 

állnak, nekünk is készen kell állnunk. Választás előtt állunk: Szent 

István Magyarországa és a Soros-terv között. Ünnepségünket Goda 
Gréta a Vántus István Átalnos Iskola diákja  „Szuhanics Albert” Kedves 
az Istennek, Bereznyák Eszter,  Botár Balázs  a Mesekert Óvoda 
ovodásai  „Juhászné Vértes Anikó” Augusztus 20, és Nagy Miklósné a Nyugdíjas Egyesület tagja, „Semjéni Katalin”  Magyar 
szív című     verse és a Nyugdíjas Egyesület éneke színesítette.Az új kenyeret megszentelte és megáldotta Szerencsi Imre 
református lelkész, Terdik Mihály Görög Katolikus parochus, Horváth János római katolikus plébános és Pető András baptista 
lelkipásztor., majd közösen elmondtuk az Úr imádságát és elénekeltük a Himnuszt.  Legyen érezhető lelkületünkön, életünkön a 
hála, mivel Isten ígérete volt Noé felé, hogy mindig lesz vetés és aratás. A jelen lévők nagy örömmel kóstolták meg az új 
kenyeret.  

 

Az Idősek Világnapja alkalmából köszöntöttük a 
település idős lakóit. 2017. szeptember 30-án ünnepséget 
szerveztünk, melyre meghívtuk a településünkön élő 65. 
életévét betöltött polgérokat.  Polgármester asszony 

köszöntő beszédében elmondta: „Már hagyománnyá vált 
önkormányzatunknál, hogy az idősek világnapja 
alkalmából összejövünk, hogy kifejezzük hálánkat, 
tiszteletünket, megbecsülésünket és szeretetünket azok 
iránt, akik hosszú, munkában eltöltött évek után köztünk 
töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket. Társadalmunk 
tartóoszlopai Önök, az idős emberek, azok a 
nyugdíjasok, akik megtanítottak bennünket szeretetben-
hitben élni.  Önök azok, akik egy egész életet végig 
dolgoztak a szeretteikért, a családjukért.” A rendezvényt 
megtisztelte Dr. Simon Miklós, térségünk 

országgyűlési képviselője, aki arra hívta fel mindenki 
figyelmét, hogy a tisztelet és megbecsülés az év minden 
napján kijár az időseknek. Ünnepségünkön  Mesekert Óvoda 
Micimackó csoportja látványos bemutatóját csodáltuk meg.  
Bákonyi Evelin, Fülöp Hajnalka, Kardos Anna Sára és Rizsák 
Enikő 8. osztályos tanulók verssel köszöntötték az 
ünnepelteket.  Uri Izabella 4. osztályos tanuló  népdallal, a 4. 
osztályos tanulók néptánccal,  Bujáki József a Nyíregyházi 
Művészeti Szakgimnázium 10. évfolyamos diákja horton 
technikán alapuló modern tánccal  kedveskedett  a 
jelenlévőknek. Kovács Viktória tisztán csengő  énekhangjával, 
operett előadásával varázsolta el a jelenlévőket. A Nyugdíjas 
Egyesület  tagjai nem csak ünnepeltek voltak, hanem részesei 
a programunknak. Ők ezen a napon is bebizonyították, hogy rájuk mindig számíthatunk, énekhangjukkal  megtelt a terem. 
Önkormányzatunk külön köszöntötte 80. születésnapját ünneplő Fekete Mihály bácsit, aki polgármester -  jegyző asszonytól és 
képviselő úrtól átvehette az önkormányzat képviselő-testülete ajándékát. További jó egészséget és boldog életet kívántak a 
születésnaposnak. Köszöntöttük még a  40-45-65 éves házassági évfordulósokat.  A köszöntők sorába Szerencsi Imre 

református lelkész, Terdik Mihály görög katolikus parochus és Horváth János plébános úr  is csatlakozott, akik a Jó Isten 
áldását kérték rájuk, majd együtt elénekeltük  az „Éljenek soká, számos éven át!” kezdetű éneket. Voltak, akik  a meghatódás 
könnyeivel küszködtek. Önkormányzatunk azokról az idős emberekről sem feledkezett meg, akik az Egyesített Szociális 
Intézmény lakói, Őket az idősek otthonában vidította fel Lakatos Norbert tangóharmonikájával. Ünnepségünk végén pedig a 
jelenlévő szép korú vendégeink szívét örvendeztette meg, majd tangóharmonikával átkísérte az időseket az általános iskola 
aulájába, ahol egy finom ebéd  kíséretében tovább folytatódott a vigadalom. Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester 
asszony kötelességének tartja a tisztességben megöregedett nyírbogáti lakosok köszöntését, megünneplését. Minden szép korú 
hölgynek és úrnak azt kívánta, hogy az élet minden egyes napján érezzék, hogy nem hagyjuk magukra őket, hogy minden 
fontos dologban igényt tartunk tanácsaikra, hogy az élet minden napján számítunk segítségükre. 
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                                      SZÜRETI  FELVONULÁS - SZÜRETI BÁL  
 

Önkormányzatunk ragyogó, napsütéses októberi délelőtt ismét 
szüreti felvonulást rendezett.  A Községháza udvarán 
gyülekeztek a lovas fogatok, melyet az óvodás, iskolás 
gyerekek és a pedagógusok gyönyörűen feldíszítettek, majd 
elindult a szüreti menet, melyhez útközben csatlakozott  
Seszták Oszkár a Megyei közgyűlés elnöke és Dr. Simon 
Miklós térségünk országgyűlési képviselője is. A felvonuló 
lakosokat látványos mazsorett bemutató és jó hangulatú  
mulatós zene kísérete. Feldíszített lovas fogatok után a  helyi 
lakosok és  a rend őreinek kíséretében búcsúztattuk az őszt. A 
szüreti felvonulásra nagy lelkesedéssel készültek az óvodás és 
iskolás gyerekeink. A Mesekert Óvoda Katica csoport 
néptáncosai  és a Vántus István Általános iskola néptánc 
csoportjai ragyogó műsort adtak elő a Coop abc 
parkolójában. Az iskola mazsorett csoportja végig táncolta a 
felvonulást, mellyel megörvendeztették a kísérő és az 
érdeklődő helyi lakosokat. A felvonuláson résztvevőknek 
szőlővel, almával kedveskedett önkormányzatunk. A szüreti 
felvonulás a KYO Hungária SE karate bemutatójával  
folytatódott  a Községháza színpadán.  A visszaérkezett 
felvonuló sereget a Községháza udvarán, a Kemence mellett 
tepertő-krémes szendvics  és meleg tea  várta. Akik mulatni 
szeretnek, s a lábuk még bírta, azokat bálba invitáltuk. A 
báltermet a Mesekert Óvoda, a Vántus István Általános Iskola 
az Ifjúsági Ház dolgozói öltöztették csoda szépen az ősz 
színeibe. Önkormányzatunk második alkalommal rendezte meg 
a szüreti bált, melyet polgármester asszony nyitott meg, majd 
Képviselő úr köszöntötte a népes vendégsereget. A szüret 
mindig is fontos ünnep volt számunkra, és szerencsére 
mindmáig megőrizte ezt az örömteli jellegét szerte az 
országban. A szüreti mulatsághoz hozzátartozik az étel, ital, 
ének és tánc. Az ízletes vacsora elkészítéséről a konyha 
dolgozói gondoskodtak.   
Bálunkat jelenlétével megtisztelte Dr. Trefán Szabolcs a 
Nyírbátori Járási Hivatal hivatalvezető helyettese, Dr. Nagy 
Ervin a Nyírbátori Foglalkoztatási Osztály osztályvezetője 
és Bereznyákné Dr. Bényei Bernadett településünk jegyzője 
is.   Az este színvonalát emelte a Nyírbogáti Mesekert Óvoda 
és a Vántus István Általános Iskola mazsorett csoportjának  
látványos produkciója és az iskola színjátszó csoportjának 
előadása.  A mulatozás fénypontjaként intézményeink dolgozói 
fergeteges  rocky  tánccal szórakoztatták a bálozókat. A 
talpalávalót  Zelenák Krisztián szolgáltatta.  
Köszönet minden szorgos kéznek, akik munkájukkal, 
felajánlásukkal, támogatásukkal hozzájárultak 
rendezvényünk sikeréhez. 
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